GMINA TYCZYN
36-020 TYCZYN, ul. Rynek 18

MBS 5018

Tyczyn, 16 pazdziernika 2018 r.

Odpowiedzi na zapytania do SIWZ

Dot.: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na zadanie pn.: ,Dostawa energii
elektrycznej”

Gmina Tyczyn, dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo
zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) udziela wyjasnien do tresci Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zaméwienia w postgpowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego na
zadanie pn.: ,Dostawa energii elektrycznej”;

Pytanie 1: Ogtoszenie, Sekcja IV.5) pkt 1a), 1b) oraz pkt 2, SIWZ Rozdziat XIV. pkt 14.2.1.a) i b)
oraz pkt 14.2.2. oraz Zalacznik nr 6 do SIWZ - Umowa - §10 ust 3.1. a) i b) oraz 3.2 Z uwagi na
nadrzedny charakter przepiséw podatkowych i przepisow prawa, Wykonawca zwraca sie
zprosbg o wprowadzenie zapisu umozliwiajacego automatyczng zmiang cen, wynikajacg ze
zmiany ww. przepisow, od dnia ich wejécia w zycie. Prosimy o dodanie do przedmiotowego zapisu
zdania o tresci: ,Ceny energii elektrycznej zostaja powiekszone o kwote wynikajaca z obowiazkéw
natozonych wtasciwymi przepisami, od dnia ich wejscia w zycie, bez koniecznoéci sporzadzenia
aneksu do umowy”.

Odpowiedz: Nie. W przypadku zmiany powszechnie obowiqzujqcych przepiséw majqcych
bezposredni wpltyw na cene energii elektrycznej zostanie dokonana stosowana zmiana umowy
w formie aneksu.

Pytanie 2: Ogtoszenie, Sekcja IV.5) pkt 1c), 1e) oraz SIWZ Rozdziat XIV. pkt 14.2.1.c) i e) Zalacznik
nr 6 do SIWZ - Umowa - §10 ust 3.1. ¢) i e) Wykonawca zwraca sie z prosba o doprecyzowanie
przedmiotowego zapisu poprzez okreélenie, iz Zamawiajacy moze zwigkszy¢ iloéé punktéw
poboru energii elektrycznej (PPE) lub zmienié taryfe danego punktu, jedynie w obrebie tych grup
taryfowych, ktére zostaly okreélone i wycenione w Ofercie Sprzedawcy. Punkty z innych grup
taryfowych, nieujetych w Ofercie, oznaczaly beda zmiane przedmiotu zaméwienia. Z uwagi na
powyzsze Wykonawca zwraca sie z prosbg o dodanie nastepujacego zapisu: ,Zwiekszenie
punktéw poboru lub zmiana grupy taryfowej mozliwe jest jedynie w obrebie grup taryfowych,
ktore zostaty ujete w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy.”

Odpowiedz: Zamawiajqcy pozostawia dotychczasowe zapisy, ktére pozostajq w obrebie danych

grup taryfowych.

Pytanie 3: Ogtoszenie, Sekcja 1V.6.2) oraz SIWZ Rozdziat X pkt 10.1.i 10.3. Wykonawca zwraca
sig z pro$ba o przesuniecie terminu sktadania ofert np. na godzine 11:00 ze wzgledu na fakt, ze nie
wszystkie firmy kurierskie dostarczajg przesylki przed godz. 9:00 do mniejszych miast, natomiast
Wykonawca nie moze dzier wezeéniej wystac oferty , gdyz dopiero tego dnia otrzyma odpowiedzi
na zapytania z ktérymi musi sig zapozna¢, a nastepnie przygotowac oferte do wysytki.
Odpowiedz: Zamawiajgcy dokonat zmiany terminu sktadania i otwarcia ofert.

Pytanie 4: Wykonawca zwraca sie z prosbg o udzielenie nastepujacych informacji:

A)Czy umowy dystrybucyjne zawarte $3 na czas okreslony, czy nieokreslony?

B) Czy Zamawiajacy samodzielnie wypowie punkty znajdujgce sie na umowie kompleksowej?

C) Czy Zamawiajacy samodzielnie zawrze umowe o $wiadczenie ustug dystrybucji w przypadku
punktéw poboru, dla ktérych obowigzywaty dotychczas umowy kompleksowe oraz w przypadku
punktéw poboru, dla ktérych umowa dystrybucyjna zostata zawarta na czas okreslony, w termie
umozliwiajacym skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany sprzedawcy?

D) Czy Zamawiajacy ma zawarte umowy/ aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalno$ciowych,
ktére uniemozliwiaja zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych
w SIWZ? Jesli tak - jakie sa terminy wypowiedzed uméw/anekséw w ramach akcji
promocyjnych/programéw lojalnosciowych ?"

Odpowiedz:

a) Zamawiajqcy poinformowat o posiadaniu uméw dystrybucyjnych zawartych na czas nieokreslony
- rozdziat Il pkt.2.4. SIWZ



b) Wykonawca zobowiqzany Jest do wypowiedzenia uméw kompleksowych wyszczegdlnionych
w Zatqczniku nr 7 do SIWZ Szczegdtowy opis przedmiotu zaméwienia pkt. 1 Oswietlenie uliczne
podpunkt 46 i 47, na podstawie udzielonego stosownego petnomocnictwa.

c) Nie.

d) Zamawiajqcy nie posiada uméw/anekséw w ramach akcji promocyjnych lojalnosciowych.

Pytanie 5: Zwracamy si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane w wersji
elektronicznej Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy
najpézniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierajacy niezbedne dane stanowi¢ bedzie
réwniez zatacznik do umowy.

Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowoéc, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa ;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer ewidencyjny PPE;

b) dokumentéw dla kazdej jednostki objetej postepowaniem:

- pefnomocnictwo do zgtoszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajacy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz petnomocnictwa.

Jednoczeénie informujemy, ze 0SD moze odrzuci¢ zgloszenia umow sprzedazy zawierajace btedne
dane, skutkiem czego moze okazaé si¢ koniecznosé¢ zakupu energii przez Zamawiajacego od tzw.
sprzedawcy rezerwowego, o ktérym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo
energetyczne.

Odpowied?: Tak, Zamawiajqcy przekaze niezbedne dane w wersji elektronicznej Excel oraz
dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpézniej w dniu podpisania
umowy.

Pytanie 6: Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego pelnomocnictwa do zgtoszenia
W imieniu Zamawiajacego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do 0SD oraz

Pytanie 7: W przypadku punktéw poboru energii, dla ktérych zmiana sprzedawcy bedzie
przeprowadzana po raz pierwszy oraz w przypadku punktéw poboru energii, dla ktérych umowa
dystrybucyjna jest zawarta na czas okreslony i braku zgody na udzielenie pelnomocnictwa na
Wzorze zaproponowanym przez Wykonawce, prosimy o informacje, czy Zamawiajacy upowazni
Wykonawce do zawarcia umowy dystrybucyjnej z 0SD na podstawie os$wiadczenia woli,
zawartego w udzielonym przez siebie petnomocnictwie, na warunkach zgodnych z aktualnie
obowiazujgcymi?

Informujemy, ze w przypadku braku zgody na wzér peltnomocnictwa Zaproponowany przez
Wykonawce oraz w przypadku braku zgody na zawarcie W udzielonym pelomocnictwie
o$wiadczenia woli uprawniajgcego Wykonawce do zawarcia umowy Zamawiajgcy powinien wziad
pod uwage, ze Wykonawca bedzie mégt zainicjowa¢ proces PZS tylko wtedy, gdy do OSD zostanie
dostarczona podpisana przez klienta umowa dystrybucyjna. Zgodnie z IRIESD 0OSD na

Informujemy, ze w przypadku braku zwrotu do 0SD umowy dystrybucyjnej i zgtoszenia przez
Wykonawce procesu zmiany sprzedawcy, taki proces zostanie zweryfikowany negatywnie.



W zwigzku z powyzszym zwracamy sie z zapytaniem czy Zamawiajacy przewidziat czas
niezbedny na zawarcie umowy dystrybucyjnej dla punktéw poboru energii, dla ktérych umowa
dystrybucyjna nie jest zawarta na czas nieokreslony? Czy Zamawiajacy samodzielnie zawrze
umowe z OSD w terminie umozliwiajgcym skuteczng realizacje procedury zmiany sprzedawcy?
OdpowiedzZ: Tak, Zamawiajqcy udzieli stosownego petnomocnictwa.

Pytanie 8: SIWZ Rozdziat XIII. pkt 13.1.2. Prosimy o poprawienie omytki pisarskiej na: ,...... dni
liczac od daty wystawienia...”, tak aby zapis byt tozsamy z zapisem okreslonym w Zataczniku nr 6
do SIWZ §6 ust 6 .

Odpowiedz: Zapis wyn ikajqcy z §6 ust.6 pozostaje bez zmian.

Pytanie 9: SIWZ Rozdzial XIV. pkt 14.6. Zgodnie z zapisami SIWZ Rozdzial IX. Pkt 9.2.
Zamawiajgcy nie przewiduje wniesienia zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy.
W zwigzku z powyzszym prosimy o wykre$lenie zapisu.

Odpowiedz: Zapis zostaje wykresiony.

Pytanie 10: Zalacznik nr 1 do SIWZ - wzér formularza oferty. W celu uniknigcia omylek przez
Wykonawcéw przy wprowadzaniu terminu ptatnosci prosimy o modyfikacje zapisu do treéci |,
Termin ptatnoéci faktury wynosi ....dni od daty jej wystawienia”

Odpowiedz: Ptatnos¢é bedzie dokonywana zgodnie z § 6 ust. 6 umowy.

Pytanie 11: Zatacznik nr 6 do SIWZ - Umowa - §3 ust 1e). Wykonawca informuje, ze wszystkie
dane dotyczace zuzycia energii przez poszczegélne jednostki znajdowac sie beda na fakturach
wystawianych przez Wykonawce, zgodnie z powszechnie obowiazujgcymi przepisami prawa.
Sporzadzanie dodatkowych zestawieni, o ktérych mowa W przedmiotowym zapisie, wigze sie z
wykonaniem dodatkowych czynnoéci na zlecenie Zamawiajgcego i powinno zosta¢ osobno
wycenione. Przepisy prawa energetycznego jasno okreslaja natomiast skladniki ceny energii
elektrycznej. Wobec powyzszego wnosimy o usunigcie przedmiotowego zapisu w catoéci.
Odpowiedz: Zapis bez zmian. Kwestionowany zapis nie wymaga sporzqdzania dodatkowych
zestawieri a jedynie dostep do danych pomiarowych.

Pytanie 12: Zatgcznik nr 6 do SIWZ - Umowa - §3 ust 6. Wykonawca zwraca si¢ z prosha
0 rezygnacje z obowiazku, o ktérym mowa w przedmiotowym zapisie lub o okreslenie, ze
Wykonawca na wezwanie Zamawiajacego przedtozy o$wiadczenie o posiadaniu aktualnej umowy
generalnej zawartej z OSD i/lub aktualna koncesje na obrét energig elektryczna.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajqcy dopusci przedktadanie dokumentu na wezwanie.

Pytanie 13: Zatacznik nr 6 do SIWZ - Umowa - §6 ust 6. Zamawiajacy okreslit dzien zaplaty faktur
VAT jako date obcigzenia rachunku Zamawiajgcego. Informujemy, ze zgodnie z art. 454 §1
Kodeksu Cywilnego, dotyczacego miejsca spetnienia $wiadczenia pienig¢znego, a takze zgodnie
z zasadami obowigzujacymi w obrocie gospodarczym, za dzie zaplaty uznaje sie dzien, w ktérym
s$rodki pieniezne wpltyna na rachunek bankowy podmiotu, ktéremu nalezna jest zaptata.

nastepujacy: ,Za dzien zaplaty uznaje sie date uznania rachunku bankowego Wykonawcy”,
Odpowiedz: Nie, Zamawiajqcy pozostaje przy zapisie, ktdry jest dopuszczalng modyfikacjq
rozwiqzan kodeksowych.

Pytanie 14: Zatacznik nr 6 do SIWZ - Umowa - §6 ust 8. Zatacznik nr 7 do SIWZ § 6 ust. § -
Wskazujemy, iz Wykonawca w procesie fakturowania nie dopuszcza przyjecia innej formy
podstawy rozliczeri, niz dane bezposrednio przekazane Wykonawcy przez 0SD. W zwiazku
Z powyzszym, prosimy o usunigcie ze wskazanego ustepu zapisu stanowigcego o przyjeciu
alternatywnej formy podstawy rozliczei (tj. ust 8 zdanie Ly,

Odpowiedz: Zamawiajqcy pozostawia zapis, ktory jest alternatywq dla rozliczenia umowy
W sytuacjach nadzwyczajnych.



z zasadami obowigzujgcymi w obrocie profesjonalnym, ztozenie reklamacji nie zwalnia Odbiorcy
od obowiazku terminowej zaptaty naleznosci.

W zwiazku z powyzszym, zwracamy sig z prosba o odpowiednia modyfikacje przedmiotowego
zapisu §6 ust 12 zdanie 1, poprzez okreglenie, iz ,w przypadku uzasadnionych watpliwosci co
do prawidlowosci wystawionej faktury adresat faktury ztozy pisemna reklamacje
dotaczajac jednoczesnie kopig spornej faktury”, natomiast w § 6 ust 14 zastapienie zapiséw
trescig, iz ,Ztozenie reklamacji nie zwalnia Zamawiajacego z obowigzku terminowej zaptaty
naleznosci.”

Odpowiedz: Zamawiajqcy nie wyraza zgody na zmiane zapisu, ktéra uksztattowana zostala
W sposéb umozliwiajgcy Zamawiajgcemu  powstrzymanie sie¢ od Swiadczenia wzajemnego
w przypadku uzasadnionych wqtpliwosci co do swiadczen Wykonawcy.

Pytanie 16: Zatacznik nr 6 do SIWZ - Umowa - §6 ust 12 zdanie 2. Informujemy, ze zgodnie
z Rozporzadzeniem Ministra Gospodarki z dnia 18 sierpnia 2011r. w sprawie szczegbtowych
zasad ksztattowania i kalkulacji taryf oraz rozliczen obrocie energia elektryczng, za przekroczenie
14 - dniowego terminu rozpatrzenia reklamacji Zamawiajacemu przystuguje prawo do bonifikaty.
Reklamacja nie moze zostaé uwzgledniona automatycznie. Z uwagi na powyzsze zwracamy sie
z pro$ba o usuniecie kwestionowanego zapisu.

Odpowiedz: Zamawiajqcy usunie kwestionowany zapis.

Pytanie 17: Zatacznik nr 6 do SIWZ - Umowa - §6 ust 13, Informujemy, ze zapisy dotyczace
zwrotu nadptaconej kwoty nie s3 mozliwe do spetnienia przez Wykonawce. Nadptata jest bowiem
zaliczana na kolejne zobowiazania Zamawiajacego lub zwracana na konto Klienta, po uprzednim
kazdorazowym zgloszeniu stosownego wniosku i wskazaniu rachunku bankowego. Wykonawca
nie ma mozliwosci zwrdcié nadptfaty automatycznie. Powyzszy sposéb rozliczania nadptat jest
zgodny § 34 rozporzadzenia Ministra Energii z dnia 29 grudnia 2017 r. w sprawie szczegétowych
zasad ksztaltowania i kalkulacji taryf oraz rozliczeri w obrocie energig elektryczna.

Dodatkowo informujemy, ze btedy w pomiarze lub odczycie wskazan uktadu pomiarowo-
rozliczeniowego moga dotyczy¢ zaréwno zawyzen, jak i zanizen naleznoéci za pobrana energie
elektryczng, a Wykonawca winien dokona¢ korekty uprzednio wystawionych faktur na podstawie
danych przekazanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego. W takim przypadku moze
nastgpic zaréwno nadptata, jak i niedoptata.

W zwigzku z powyzszym zwracamy sig¢ z prosba o modyfikacje przedmiotowego zapisu do
nastepujacej tresci: ,W przypadku uwzglednienia reklamacji, Wykonawca niezwlocznie
wystawi fakture korygujaca, a powstatla nadptlate zaliczy na poczet platnosci ustalonych na
najblizszy okres rozliczeniowy. W przypadku, gdy Zamawiajacy zazada jej zwrotu, nadptata
zostanie zwrécona na wskazany przez Zamawiajacego numer rachunku bankowego.
W przypadku powstania niedoptaty, bedzie ona podlegata doliczeniu do pierwszej
wystawianej faktury VAT.”

Odpowiedz: Zamawiajqcy zgadza sig na zmiane i wprowadzenie proponowanego zapisu.

Pytanie 18: Zatgcznik nr 6 do SIWZ - Umowa - §6 ust 15. Zwracamy uwage, ze okreslona przez
Zamawiajacego okoliczno$¢ naliczenia kar umownych w szczegélnosci w odniesieniu do kary
naliczanych z przyczyn, za ktére niekoniecznie musi odpowiada¢ Wykonaweca (np. z winy 0OSD,
ktéry nie przekaze Wykonawcy w odpowiednim terminie skorygowanych danych, co bedzie
skutkowaé brakiem mozliwosci sporzadzenia faktury korekty w terminie przewidzianym na
rozpatrzenie reklamacji) moze by¢ uznana jako okoliczno$é wygérowana. Wykonawca zwraca sie
z prosba o modyfikacje zapisu do tresci: , W przypadku stwierdzenia, ze wykazane na fakturze
okresy rozliczeniowe sg niezgodne z okresami rozliczeniowymi udostepnionymi Wykonawcy
przez OSD, Zamawiajacy wniesie do Wykonawcy reklamacje, na zasadach opisanych w ust.12-14
powyzej. Wykonawca wystawi fakture korygujaca w terminie 14 dni od otrzymania
skorygowanych danych pomiarowo-rozliczeniowych od 0SD”

Odpowiedz: Zamawiajgcy dokona proponowanej zmiany zapisu,

Pytanie 19: Zatacznik nr 6 do SIWZ - Umowa - §7 ust 1. Informujemy, ze zgodnie z art. 6b ust. 2
i 3 ustawy Prawo energetyczne obowigzek pisemnego powiadomienia odbiorcy o zamiarze
wstrzymania dostaw oraz wyznaczenie dodatkowego 14-dniowego terminu na zaptate naleznosci
dotyczy jedynie odbiorcéw w gospodarstwach domowych. Przepisy ustawy nie naktadaja
natomiast takiego obowigzku w przypadku pozostatej grupy odbiorcéw. W zwiazku z powyzszym
Zwracamy sie¢ z prosbg o dostosowanie wskazanego zapisu do tresci zgodnej z ustawa Prawo



energetyczne, poprzez usunigcie frazy ,(..) pomimo uprzedniego powiadomienia na pi$mie
0 zamiarze wypowiedzenia umowy i wyznaczenia dodatkowego, 14-dniowego terminu do zaptaty
zalegtych i biezacych naleznoéci”.

Odpowied?: Tak, Zamawiajqcy zgadza sie na wykreslenie frazy.

Pytanie 20: Zatgcznik nr 6 do SIWZ - Umowa - §9. Informujemy, ze zapisy dotyczace kar
umownych sg nieproporcjonalne i naruszaja zasade réwnosci stron w stosunku cywilnoprawnym.
Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o wprowadzenie adekwatnych kar umownych lub o usuniecie
przedmiotowych zapiséw w caloéci. W przypadku wyrazenia zgody na rezygnacje z kar
umownych zwracamy sie z prosba o modyfikacje zapiséw do tresci: ,Strony ponosza wobec siebie
odpowiedzialno$¢ odszkodowawcza na zasadach ogélnych do wysokosci poniesionej szkody
(straty)”. Informujemy jednoczeénie, ze zapisy w obecnym ksztatcie wptywaja na wzrost ryzyka
zwigzanego z realizacja umowy po stronie Wykonawcy, co z kolei moze negatywnie wplynaé na
kalkulacje ceny ofertowej dla Zamawiajacego. Ponadto zwracamy uwage, ze okreslona przez
Zamawiajgcego wysoko$¢ kar umownych w szczegolnodci w odniesieniu do kary za kazdy dzien
opoZnienia w wystawieniu faktur (ust. 4 oraz ust 5) oraz w przypadku okre$lonym w § 6 ust. 15,
zdaniem Wykonawcy moze zostaé uznana jako kara razaco wygérowana, co umozliwi jej
podwazenie na drodze sadowej, zgodnie z art. 484 §2 Kodeksu Cywilnego. Taka mozliwos¢
podwazania wysokosci kary umownej nie tylko narazi strony umowy

na koszty postepowania sgdowego, ale wiaze sig takze z niepewnoscia co do praw i obowigzkéw
stron. Jednoczesnie tak wysoki poziom kary umownej za odstapienie od umowy zmusi
Wykonawcéw do uwzglednienia tego elementu ryzyka przy wycenie ustug dla Zamawiajacego, co
znajdzie wyraz w podwyzszeniu ceny.

Odpowiedz: Zamawiajqcy nie dokona proponowanych zmian. Kary umowne zostaty wprowadzone
dla osiggnigcia celu umowy i nie sq wygérowane.

Pytanie 21: Zatacznik nr 6 do SIWZ - Umowa - §9 ust 3. Wykonawca informuje, ze ewentualng
szkode Zamawiajgcego stanowi réznica w cenie zakupu energii elektrycznej od sprzedawcy
rezerwowego w stosunku do ceny energii elektrycznej z oferty wytonionego w postepowaniu
wykonawcy. W zwigzku z powyzszym zwracamy sie z prosba o okreslenie, iz zwrot kosztéw
z tytutu zakupu energii elektrycznej od sprzedawcy rezerwowego bedzie stanowit réznice miedzy
kosztami energii zakupionej od sprzedawcy rezerwowego, a energii, ktéra bytaby zakupiona na
podstawie umowy sprzedazy zawartej z wybranym Wykonawca.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy zgadza sig na taki sposéb ustalenia szkody.

Pytanie 22: Czy Zamawiajacy posiada koncesje na wytwarzanie, obrét, przesytanie lub
dystrybucje energii elektrycznej, wydang przez Prezesa URE? Informujemy, iz w przypadku
posiadania koncesji na jedna zpowyzej wymienionych dziatalnosci, Zamawiajacy staje sie
ptatnikiem i podatnikiem podatku akcyzowego. W takim przypadku, cena za energi¢ elektryczng
dla podmiotéw posiadajacych koncesjg powinna zosta¢ pomniejszona o stawke akcyzy i osobno
wyceniona w ofercie Wykonawcy. Majgc na uwadze powyzsze, uprzejmie prosimy o dostosowanie
Formularza cenowego i uwzglednienie odrebnych kalkulacji cen za energie elektryczng dla
Odbiorcy, ktéry posiada koncesje oraz odrebnych kalkulacji cen dla pozostatych odbiorcéw.
OdpowiedZ: Zamawiajqcy nie posiada koncesji na wytwarzanie, obrét, przesytanie lub dystrybucje
energii elektryczne.

Pytanie 23: Wykonawca informuje, ze zgodnie z mozliwo$ciami dziatania systemu bilingowego,
na fakturach wskazane beda dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane Odbiorcy
(nazwa i adres) zostana wpisane pod pozycja "Adres korespondencyjny”. Prosimy
0 potwierdzenie, Ze takie rozwiazanie dotyczace wystawianych faktur VAT jest akceptowane
przez Zamawiajacego.

Odpowiedz: Tak, takie rozwigzanie bedzie akceptowane przez Zamawiajqcego.

Pytanie 24: Kierownicy jednostek organizacyjnych, podpisujacy umowy o zaméwienia publiczne
w zakresie realizowanych przez siebie zadas i potrzeb, powinni dysponowaé¢ upowaznieniami do
zaciggania zobowigzan finansowych udzielonymi przez organ prowadzacy dang jednostke.
Wobec powyzszego Zwracamy si¢  z zapytaniem, Czy Zamawiajacy przekaze stosowne
petnomocnictwa najpézniej w dniu podpisania umowy?

Odpowiedz: Tak, Kierownicy jednostek posiadajq stosowne upowaznienia.



Pytanie 25: Zatacznik nr 7 do SIWZ . W zwigzku z dokonaniem przez Zamawiajgcego podziatu na
»taryfy zakupowe” oraz ,taryfe dystrybucyjng” zwracamy sie z prosba o potwierdzenie, iz zgodnie
z danymi zawartymi w Zataczniku 1 do Umowy Sprzedazy, Wykonawca powinien uwzglednié w
wycenie ,taryfy zakupowe”. W przypadku, gdy wola Zamawiajacego jest objecie przedmiotem
zamowienia taryf okreslonych jako dystrybucyjne, prosimy o dokonanie stosownego podziatu
zuzycia na strefy, ktére nie s3 rozliczane catodobowo oraz dostosowanie zapiséw w catodci
dokumentacji przetargowej do tego wymogu.

Odpowiedz: Wykonawca powinien uwzglednic w wycenie taryfy zakupowe” zgodnie
z danymi zawartymi w Zatqczniku nr 1 do Umowy Sprzedazy.

Powyzsze wyjasnienia tresci SIWZ stanowia integralng cze$¢ SIWZ i nalezy je uwzgledni¢
przy sporzadzaniu i sktadaniu oferty oraz nie prowadza do zmiany treéci ogloszenia
0 zaméwieniu. Jednoczesnie informujemy, ze termin sktadania i otwarcia ofert zostat przesuniety
na dzien 19 pazdziernika 2018 r. godz. 11:00 - sktadanie ofert, dzien: 19 paZdziernika 2018 r.
godz. 11:15 - otwarcie ofert.

Z up. Burmijstrza

mgr int fgdwiga Klos
Sekretarz Gminy

Otrzymujg:

1. www.bip.tyczyn.pl
2. A/a



